
                                 
  
                                              
                                       
                                        
                                                     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１２月町議会定例会終わる 

◎審議事項は次のとおりです。 
 
○行政報告（１件） 

・町長から、職員が起こした「酒気帯び運転での検挙について」の報告を受けました。 
  ＊酒気帯び運転により検挙された職員の処分内容－減給１０分の１を５か月 

○９月町議会定例会において審査付託された議案の審議結果は、次のとおりです。 
  （条例制定１件、陳情２件） 

議  案  名 内     容 審議結果

芽室町都市計画税条例制定の件 土地・家屋に課税H20～23、0.1%、H24以後0.20% 原案可決 

都市計画税導入の完全中止、撤廃を求める陳情 都市計画税の導入中止（同上の条例の可決による） 不 採 択 

芽室町議会議員の定数の削減を求める陳情 5人の定数削減を議員提案するよう求めるもの 不 採 択 

○芽室町固定資産評価審査委員会委員選任につき同意を求める件 

  芽室町固定資産評価審査委員については、松原加津代氏の選任に同意しました。 

   任 期  自 平成18年12月21日 至 平成21年12月20日  3年間 

○財産取得の件 
  芽室東第５工業団地第１工区の用地として取得するもので、「原案のとおり可決」しました。 
   ・取得面積 10,487平方メートル ・売買金額 45,094,100円 

○町道路線廃止及び認定の件 

     花園町西公営住宅建設工事及び弥生東第3地区宅地造成に伴う町道の廃止及び認定について、「原案のと

おり可決」しました。  廃止路線数５路線、認定路線数５路線は共に路線延長の変更 

○条例制定3件・条例中一部改正の件6件並びに事務組合規約の制定1件及び変更4件 
＊条例制定及び条例一部改正についての審議結果は、次のとおりです。 

条 例 名 等 制定・改正の内容 審議結果

芽室町副町長の定数を定める条例制定の件 原案可決

地方自治法の一部改正に伴う関係条例の整理に関する条例制定の件 

地方自治法の改正により助役を副町長に及び
事務吏員・技術吏員の職員の区分を一律に職員
となることからの条例制定と一部改正 原案可決

職員の給与に関する条例中一部改正の件 国家公務員給与改定により扶養手当の改正 原案可決

芽室町サッカー場設置及び管理条例制定の件 サッカー場新設に伴う条例制定 原案可決
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８日（金）開会 

輝かしい新春を迎え心よりお慶び申し上げます。 
今や、国・都道府県はもとより全国の自治体では厳しい財政事情から、身の丈にあった健全経営を目

指し行政改革が行われています。 
本町も医療・保健・福祉の充実、教育・文化の振興、産業経済活動の支援など、取り組まなければな

らない課題が山積みしていますが、従来に増して難しい状況となってきております。 
 議会としましては、町民主役の住民参加の自立するまちづくりを目指し、より多くの声が町政に反映

されるよう活発な議論を交わし、議会に与えられた役割を十分果たして参りたいと考えております。 
結びに、芽室町と町民皆様の限りない発展を願い、年頭の挨拶といたします。 

                     芽室町議会議長 平 野 勝 一

新年のあいさつ 



＊条例一部改正並びに規約の制定及び変更についての審議結果は、次のとおりです。 

条 例 名 等 制定・改正の内容 審議結果

めむろ駅前プラザ設置及び管理条例中一部改正の件 原案可決

芽室町総合体育館設置及び管理条例中一部改正の件 原案可決

芽室町営水泳プール設置及び管理条例中一部改正の件 原案可決

芽室町都市公園条例中一部改正の件 

町公共施設使用料等適正負担指針による使用

料の改定 
原案可決

芽室町立特別養護老人ホーム設置条例中一部改正の件
障害者自立支援法の施行に伴う改正及び介護
保険法の改正に伴う予防給付の改正 原案可決

十勝環境複合事務組合規約の変更について 原案可決

十勝圏複合事務組合規約の変更について 原案可決

十勝中部広域水道企業団規約の変更について 原案可決

西十勝消防組合規約の変更について 

地方自治法の改正伴い収入役を会計管理者、助

役を副組合長、吏員を職員に改正 
原案可決

北海道後期高齢者医療広域連合の設置について 75歳以上を対象とした医療制度の創設（都道府県単位） 原案可決

○平成１８年度芽室町各会計補正予算 

一般会計、8特別会計、2事業会計の計11会計の主な補正予算の内容は、一般会計は知事及び道議の選挙費用の
増額と繰越金の整理などで、特別会計及び事業会計は額の確定による不用額の整理と繰越金の整理などで、審議の
結果、いずれも「原案のとおり可決」しました。 
 
 
○一般質問 １４日は、髙橋仁美、齋藤幸子、廣瀬俊幸、岡﨑榮太郎の4議員が行いました。１５日は、 
梅津伸子、西尾一則、飛田秀樹の 3 議員が行いました。詳細につきましては、来月発行予定の「めむろ議
会だより」に掲載します。 
○請願・陳情の審査及び意見書提出の審議結果は、次のとおりです。 

件        名 陳情等 意見書提出
日豪ＦＴＡ交渉に関する請願(12/8経済常任委員会に審査付託、
12/15審査報告） 
対オーストラリア自由貿易協定交渉に関する要望意見書の提出
を求める陳情(12/8経済常任委員会に審査付託、12/15審査報告） 

対オーストラリアとのＦＴＡ交渉に関する陳情(12/15提案) 

（意見書は、３件を一つ
に纏めて提出） 
日豪ＦＴＡ交渉に関す
る要望意見書提出の件 

採 択 原案可決

農地・水・環境保全向上対策に関する要望意見書の提出を求める陳情(12/8経済常任委員会
に審査付託、12/15審査報告) 

採 択 原案可決

※可決された意見書は、国及び政府関係機関に提出しました。 
 
 
○議案及び意見書提出の件 

議 件 議 案 等 名 審 議 結 果 

議 案 芽室町国民保護協議会条例制定の件 

議 案 芽室町国民保護対策本部及び芽室町緊急対処事態対策本部に関する条例制定の件

議 案 平成18年度芽室町一般会計補正予算（第７号） 

12/8 総務常任委員会に審査付
託 
審議の結果「原案可決」 

議 案 芽室町自治基本条例制定の件 総務常任委員会に審査付託 

議 案 芽室町行政手続等における情報通信の技術の利用に関する条例制定の件 原 案 可 決 

会議案 難病医療費適用範囲見直しに関する意見書提出の件 原 案 可 決 

会議案 食の安全・安心確保に関する意見書提出の件 原 案 可 決 

会議案 ドクターヘリ全国配備の新法制定を求める意見書提出の件 原 案 可 決 

会議案 
釧路赤十字血液センター帯広出張所献血ルームの事業継続と施設機能
拡充を求める意見書提出の件 原 案 可 決 

会議案 季節労働者の「特例一時金」現行維持及び通年雇用の促進に関する意見書提出の件 原 案 可 決 

会議案 森林・林業・木材関連産業政策等に関する要望意見書提出の件 原 案 可 決 

会議案 リハビリテーションの改善を求める意見書提出の件 原 案 可 決 

会議案 障害者自立支援法の見直しを求める意見書提出の件 原 案 可決 
※可決された意見書は、国・道及び政府関係機関に提出しました。 

 

１２月２２日（金）再開・閉会 

１４日（木）、１５日（金）再開（一般質問）

みなさんの町政です。議会の様子を見に来てください！！ 
＊議会における本会議・各委員会の様子は、どなたでも傍聴することができます。 

＊町のホームページ（議会のページ）からインターネットで本会議の様子を生中継で配信しています。 
町のホームページアドレス http：//www.memuro.net/ 

お問い合わせ 議会事務局議事課総務係 ℡ 62-9731 


